

失恋后醉驾撞死了行人逃逸 这个春节,他们都没了回头路 一斤半白酒毁掉两个家

■首席记者 金行哲 通讯员 郑悦慧

28岁的他,失恋后独自狂灌了一斤半白酒。半醉半醒间,他突然很想回湖南老家寻找安慰,就开着货车要出去买年货。

50岁的他,家人刚刚离开瑞安回安徽,就等着他收完账团聚。正当他徒步走在要账的路上时,一辆货车猛然朝他冲了过来。

两个人,素不相识,却因一斤半的白酒,一个不幸身亡,一个锒铛入狱。两个家庭,原本可以快乐地团聚过年,却在前晚,一下子破碎了。

肇事司机醉酒不醒

前晚19时40分许,交警莘塍中队接到群众报警,104国道万家乐园国际家具店前发生一起交通事故,一辆白色普通货车将一名行人撞倒,行人重伤,肇事司机驾车逃逸。

交警根据目击者提供的车牌线索,顺利找到了肇事车辆所登记的公司——莘塍液化石油气瓶检验站,并在公司员工宿舍找到了肇事司机孙某。

宿舍内,孙某正躺在床上呼呼大睡,酒气

熏天,床边放着一个塑料桶,里面都是呕吐物。任凭交警怎么叫唤,孙某就是不醒。随后,该公司领导和员工也赶来,费了九牛二虎之力,才把孙某叫醒。

醒来后,孙某依旧神志不清,根本说不清楚晚上发生了什么事。随后,交警将孙某带往医院抽血检测。经鉴定,孙某的血液酒精含量为1.87mg/ml,属醉酒驾驶。

失恋后喝了一斤半白酒

昨日上午7时多,醉了一夜的孙某终于酒醒了。当发现自己身在交警中队,他惊吓地跳了起来。

据孙某交代,女朋友刚和他分手,他的心情在这几日不是很好。前晚18时许,他买了两瓶3斤装的人参白酒,独自在上山根一饭摊内喝酒解闷。谁知酒入愁肠愁更愁,他不知不觉就喝进了一斤半的白酒。

饮酒期间,他突然很想老家的父母,就醉醺醺地上了车,准备开车到汀田一家商店买

些年货带回家。不巧,这家商店已关门,年货没买成,他就开车回了公司。

但据孙某交代,关于车祸的情况,他一点印象也没有。

据交警介绍,孙某是开车回公司途中,将行人撞倒后驾车逃逸,逃逸途中还碰撞了一辆停在路边的轿车。受伤行人经医院抢救无效死亡。

据了解,孙某今年28岁,一个人在瑞安打工已有七八年。

他已买好了回乡车票

据了解,死者姓许,安徽人,现年50岁,一家人在瑞安打工已有10多年,他在莘塍一家锻压厂做技工。

事故发生后,许某的老板立即赶到交警部门,悲痛万分。他说,老许平时很勤快,是厂里的顶梁柱,发生这样的意外是企业的损失。

据老许的老乡介绍,老许一家人都在瑞安打工。前几日,老许的老婆、女儿及女婿已

提前回老家。老许因除了厂里的工作,平时还做了点小生意,等着年内收账,打算迟几天回老家。事故发生时,他和老许正一前一后的横过104国道。

“他都已买好了回乡的车票,准备这两天回家和家人团聚,想不到……”说到这,老乡忍不住掩面而泣。

街头巷尾

Rui an

Tel.6688 6688

未及时避让抛锚重型货车 肇事微型货车被“擦破皮”

前晚,一辆微型货车途经新瑞枫线秋坦隧道时被一辆抛锚的重型货车“擦”破了一侧皮,微型货车驾驶员当场昏迷。

当晚21时20分许,郑某驾驶微型货车从市区开往湖岭方向,途经隧道时,右侧车身擦撞一辆抛锚停靠在隧道内右侧车道的重型货车。据郑某事后描述,当时他驾驶驶入隧道后,并没有发现前面的重型货车已抛锚,但在距离该车仅有3米左右距离时,才意识到不对劲,于是立即向左打方向。然而,由于两车距离太近,微型货车右侧车身擦着重型货车,并向前行驶了三四米后才停下,郑某也当场昏迷过去。

当民警赶到现场后,发现两车紧挨在一起,重型货车车尾2米开外位置处放置着三角反光警示牌,而事故中的微型货车车顶已移位,车前挡风玻璃全部碎裂掉落,其右侧车身更是犹如被“削”了层皮,整辆货车接近报废。

据重型货车驾驶员何某介绍,重型货车是从虹桥北路高速下来,然后上新瑞枫线开往湖岭方向,但没想到的是在进入隧道后车子就抛锚了。

微型货车驾驶员郑某经诊断只是受了皮外伤,目前事故原因正在进一步调查中。

(陈瑞建 林杨涛)

飞云城南大道修整完毕

昔日坑坑洼洼如今宽敞整洁 附近居民拍手叫好



本报讯(记者 李雅/文 通讯员 王志/图)去年9月8日,本报刊登了《飞云城南大道坑坑洼洼两年带来的“沙尘暴”害苦人》一文,反映城南大道修了快两年,依旧未能完工,附近居民叫苦连天。昨天,记者采访了解到,该条道路已于近日修整完毕。

昨天上午,记者来到现场看到,原来破败不堪的道路已经变成一条笔直宽敞的大道(双向6车道),道路两边绿树成排,路面上的道路标志清晰可见,一辆辆车子在上面飞驰而过。眼前这一情景跟去年9月份大道上到处是坑坑洼洼,车子驶过,扬起一路尘土,行人捂着嘴在两边匆忙行走的状况形成鲜明对比。

“家门前的这条路总算修好了,再也不用

过那种雨天积水成池,晴天黄沙漫天飞扬的日子,实在是太高兴了!”家住城南大道边上的孙小姐告诉记者,这两年来,因为道路上整天尘土飞扬,她家一直都不敢开窗开门。“现在不仅可以开窗透气,连楼下的风景也变美了。”

在城南大道上开店的王先生告诉记者,以前因为道路状况差,店里几乎没有光顾。“现在可好了,路修好了,来往行人和车辆多了,我的生意肯定会好转。”

记者从江南新区管委会了解到,城南大道全长0.8千米,宽42米。今年6月份管委会接管该工程后,在保质保量的前提下,全力督促施工单位加快工程进度,赶在农历新年将这条道路修好。

时代广场 瑞安店 DATE 1/17~1/31

岁末激情 SALE

流行服饰全馆

春装上市 名品低至五折

新年礼 全楼全馆当日单笔现金实付1000元送新年四件套礼盒一份

美容礼 当日单笔满500元送50化妆品券
珠宝礼 镶嵌类满999元最高减300元
银行送礼 浦发银行: 满400送40赠券
精品折扣 FCK JEANS女装/潮流6.5折、男装6.8折、TOMMY全柜6.5-7折
NEW MAN全柜6折、LACOSTE全柜7-8折
2F MIAMI全柜7折、5+部分5-6折、MO&CO部分6.8折、
江南布衣全柜7折、Only VERO MODA部分5折
3F ELLE HOMME 冬装6.5折(潮流除外)、马克华菲休闲冬装6折
JACK JONES部分5折、SELECTED全柜5折、GXG全柜400减120
贵宾礼 活动期间凡消费即可凭身份证免费办理银卡一张
2012年VIP积分兑换活动开始了 兑换地点: 1F客服中心
开门红 大年初一1月23号, 来店前100名顾客即可收到新年红包1个

地址: 瑞安市万松路与罗阳大道交叉口《时代广场》团购热线: 0577-65988688

更多精彩活动详见专柜明示